Knaccuunkauma xuMm4yeckmnx
peakuunn no pasnmyHbIM
OCHOBAHUAM



Kl'laCCI/ICpI/IKaLI,I/IFI XUMUNYECKUX peaKLlMﬁ MO YHYUCIIY U
COCTaBy NCXOAHDbIX AN 06pa3y|ou1,|/|xc;| BellecCcTB

* Peakuynn coeguHeHus: A + B = AB
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* Peakuuu Easnox(eﬂvm: AB=A+B
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+ 2H,+0, -2H,0+Q

* N,+0O,02NO-Q

* 2Al(OH), U ALO,+H,O

* HCI (k) + KOH () U KCI (k) + H,O ()

* CaCO, (r) + HCI (x) U CaCl, (x) + CO, (1) +
H,O (k)

* 2N, +H, =2 NH, — Q (xaranusarop — Pt)

* Cut+HO =CuO+H,+Q

* 2HO =2H,+0,-Q




Knaccungukaumm XMuMnN4eCcknx peakumn

[10 Yncny peareHToB U
NPOAYKTOB peakuuu

1o HanpaBneHuro [lo TennoBomMy adhpekTy

« CoeguHeHus * [1lpamMble « DK30TEPMUYECKNE
» PasnoxeHus » OBpaTHble « OHOoTEpMUYECKne
» 3aMelLleHuns
» ObmeHa
Mo U3MEHEHUIO CTeneHn Mo arperaTHOMY COCTOSIHUIO
» OKUcCnuUTeneHo- » [OMOreHHble « KaTtanutunyeckue
BOCCTaHOBUTENbHbIE » [eTeporeHHble « He kaTanutuyeckue

* He okucnutenbHo-
BOCCTaHOBUTESTbHbIE



Kiaccud ukanuss XHMHUYECKHX peaklHH
10 MOIJIOIIEeHHIO HJIH BblIeJICHHIO SHEePrHH

JK30TEPMHUYECCKHE PEAKIHH- 9TO PEAKI[HH ,
IIPOTEKAIOIIHE C BbIJeJIEHHEM TeIUIOThI.

CH4 + 202 = CO2 +2H20 +
880K Ik

JHIOTEPMHUCCKHE PEAKIHH- 9TO PEAKIIHH ,
MPOTEKAIIIHE C MOrJIOMEHHEM TeIUIOThI.

t
N2+ 025 2NO - 180 kJDx

XHMHUECKHE YPAaBHEHHsI, B KOTOPBIX YKa3aH TelJIOBOH
3¢ppekT peakuu, HA3bIBAIOT TEPMOXHMHYECKHMH.






